

В Нижнеудинском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре ребенка



Следственным отделом по городу Нижнеудинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели 6-летней девочки.

По версии следствия, вечером 13 января 2021 года в поселке Шумский Нижнеудинского района произошло возгорание одного из жилых домов по улице Малая Заводская. В доме обнаружили 6-летнюю девочку без сознания и доставили в районную больницу, где констатировали смерть. Причины пожара устанавливаются. По предварительным данным, данная семья на профилактическом учете не состояла.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, назначены

необходимые судебные экспертизы, допрашиваются очевидцы пожара В ходе расследования уголовного дела будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы обращаются к гражданам с просьбой строго соблюдать установленные правила пожарной безопасности, не оставлять малолетних детей без присмотра, поскольку это может привести к их травмированию или гибели. Помните, что жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от Вас!

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1529041>